
2023年亲子园烘焙亲子活动方案 烘焙店
亲子活动方案(大全9篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。写
方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下
是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所
帮助。

亲子园烘焙亲子活动方案篇一

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义和主
旨是“团圆”。团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形
式，而且是内心的和谐与相通。为充分发掘传统节日内涵，
弘扬祖国的优秀文化，加深亲子之间的感情，我园在中秋节
前，组织开展“庆中秋，做月饼”亲子活动。结合以上特点，
我园中班全体教师共同策划了本次“庆中秋，做月饼”亲子
活动。

1、为了提升孩子的手眼协调能力，让每一个孩子喜欢做月饼。

2、让孩子体验到中秋的快乐，增强亲子间、家长与家长间、
家长与幼儿园间的情感。

3、有利于更好地做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作
用。

：庆中秋，做月饼

：中班年级组幼儿及家长

：亲子活动



：中班幼儿所在班级

1、各班布置：本班老师和保育员

2、用具提供：各班家长

1、安全第一、在中班各教室举行，必须保证每一个孩子的安
全。

2、全班孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己，都有参
与活动的机会，针对孩子年龄设计活动。

3、让孩子真真正正投入参与，真真正正获得成功与快乐

(一)准备材料和用具

(二)家长孩子一起动手制作

(三)家长和孩子一起品尝

(四)各班幼儿在老师的带领下将月饼送到相应班级请他们品
尝。

亲子园烘焙亲子活动方案篇二

2、老师点名字，鼓励幼儿喊“到”

3、老师向幼儿介绍幼儿所在的班级是“小三班”，知道玩完
玩具要放回原处。

4、让幼儿知道小便要排队，集体外出要排队。让幼儿排队参
观幼儿园，初步认识自己的幼儿园 。

1、老师和幼儿拍手，打节奏。让幼儿学会听老师的指令。



2、老师和幼儿一起互动学习《小手爬》。

3、幼儿排队接水，排队小便。

幼儿自己自由活动

老师和幼儿一起表演《小黄鸭减肥》和《星星的心》。通过
表演来增加孩子的兴趣，让幼儿更加愿意参与到老师的活动
中去。

2、幼儿排队接水，排队小便。继续锻炼孩子的常规。

1、孩子自由活动。

2、教师要求孩子玩滑梯时的规则。

2、学习歌曲《鱼儿游》

1、复习《小手爬》

2、学习新的手指操。安排幼儿每天都能学习一点新的东西，
才能有一点新鲜感。同时让家长知道每天孩子都能接触到新
的知识，让家长不错过每天的亲子园活动。

3、幼儿排队接水，排队小便。今天老师领着孩子自己去喝水，
自己去小便。孩子表现的非常好，已经不用家长的陪伴了。
不过孩子自己排队的能力还是需要练习。

1、孩子一起去滑滑梯，老师要求规则。

2、小朋友、家长、老师一起手拉手做《吹泡泡》的游戏。大
家一起手拉手，拉近了小朋友之间的关系，也拉进了老师和
小朋友之间的关系。肢体的接触使小朋友和老师更加的熟悉。

2、幼儿排队接水，排队小便。(不用家长陪伴了!去厕所时，



家长远远的跟在后面)

3、老师和孩子一起表演《小黄鸭减肥》、《老虎老虎鸡》。
老师和孩子一起做手指操。

亲子园烘焙亲子活动方案篇三

1、通过组织亲子春游活动，让幼儿真正走进大自然，感受春
天的变化及春天的美，开

阔孩子的视野，增强孩子的团队意识，增进亲子情感。

2、幼儿通过找蛋游戏和绘画彩蛋来了解复活节的代表事物，
感受节日的快乐。

惠东永记生态园

20xx年3月30日(周六)

1、家长自备午餐和自带水彩笔。

2、幼儿园准备好煮熟的鸡蛋、一次性桌布等。

08：30剩下的老师与家长、孩子一起在幼儿园门口集体出发，
前往永记生态园。

09：30到达永记生态园后按车列队进园，在景点导游的带领
下,步行进入我们的活动区——中央公园。

09：50家长们准备将午餐盒整理好。(各班的各自放在一起)

家长与幼儿寻蛋的兴趣，然后进行寻蛋活动。待找到蛋后，
用自带的水彩笔画蛋，最后将画好的蛋摆放在草地的中央，
摆成一个happyeaster!(复活节快乐!)的字样。各班老师随着



兔子舞的音乐带着自己班的家长、孩子跳兔子舞。(跳成一
排)

将各个组(小班组、中班组、大班组)聚在一起，各组组长组
织家长和孩子玩互动游戏，一组两个游戏即可(各组游戏自己
设计)

12：30游戏过后，各班老师组织自己班级的家长在中央公园
草坪上进行冷餐会。

无土栽培培育出来自世界各地的珍稀蔬果,无土栽培示范基地，
绿色培育示范基地，现代化的智能温室，绿色礼品店必让你
大开眼界，观赏温室培植之余，又能亲身体会科技农业的精
湛所在，身临其境，实在是令人眼前一新，回味无穷。参观
园区1000多亩由丘陵与湖水构成独特的各个景点,参观高科技
温室种植区和花草、香草育苗区为重点。

16：00在景区内指定地点集中,乘车返回惠州，结束愉快的亲
子游活动!

亲子园烘焙亲子活动方案篇四

团团圆圆庆中秋，宝宝巧手做月饼

20xx年9月29日星期六上午9：30

xx区xx大街与东天光路交汇处，xx烘培工坊

麦啡——活动场地、指导操作人员、diy月饼原材料，小礼品，
包装盒，当日购买月饼或店内其它食品是否享受优惠。

礼都——活动签到本、笔、气球、呼啦圈10个、红丝带一根、
圣诞树2棵、纸质月亮若干、线绳若干、筐2个、音响设备。



月饼原料费用外无其他收费，月饼每块8元

网上报名/电话报名/直接到幼儿园或店内报名均可

要求：

1、留下宝宝基本资料（宝宝姓名、出生日期、联系方式、到
场人数）

2、所要制作月饼数量/单位：块

3、报名后直接支付活动原料费，凡报名未支付原料费者报名
无效

支付宝付款/xx幼儿园xx早教中心付现金，

地址：xx区xxxx大街与一匡街交汇1598——8号，xx小区a18栋

电话：xxxx

1、介绍中秋节、月饼的由来

农历八月十五日，是我国传统的中秋节，也是我国仅次于春
节的第二大传统节日。八月十五恰在秋季的中间，故谓之中
秋节。

中秋节起源的另一个说法是：

农历八月十五这一天恰好是稻子成熟的时刻，各家都拜土地
神。中秋可能就是秋报的遗俗。

中秋节的传说是非常丰富的，嫦娥奔月，吴刚伐桂，玉兔捣
药之类的神话故事流传甚广。



中秋节时，云稀雾少，月光皎洁明亮，民间除了要举行赏月、
祭月、吃月饼祝福团圆等一系列活动，有些地方还有舞草龙，
砌宝塔等活动。除月饼外，各种时令鲜果干果也是中秋夜的
美食。

在很久很久很久很久以前，月饼就在我国出现了。而“月
饼”这个名字的由来，据说，是在某年中秋，唐玄宗和杨贵
妃赏月吃胡饼（胡饼，月饼的.“曾用名”）时，玄宗嫌“胡
饼”不好听，而玉貌绛唇的杨贵妃仰望明月，思绪涌动，随
口而出“月饼”二字。此后，“月饼”便代替“胡饼”在民
间流传开来。

月饼的另一种说法是：

中秋节吃月饼相传始于元代。相传朱元璋就是将纸条藏于饼
中通知各路好汉起

中秋佳节即将来临，今天就让我们的家长带宝宝体验一次特
殊的月饼diy之旅吧！

2、请工作人员引导宝宝家长参观做月饼的前期准备程序

3、做月饼开始

（1）、在工作人员的引导下开始按照自己所报的月饼数量来
做月饼（人员要求，每组家庭一名宝宝，一位家长陪同，其
余同行家长在旁观看）

（2）、做好后统一进烤箱进行烘焙

（3）、等待月饼出炉

4、亲子游戏



（1）、毛毛虫

准备：小呼拉圈10个，共5组，每组3人，呼啦圈2个

规则：每个家庭派出一个小孩和两个大人，三人排成一列纵
队，第一个圈套在前面两人身上，第二个圈套在后两人身上，
比比哪组跑完规定路线，为了增加难度，可在路线上设置独
木桥、山洞等障碍物。

（2）、摘月亮

准备：纸质月亮若干，线绳若干、圣诞树2棵，呼啦圈10个

规则：分两组，每组5名家庭，以接力的形式穿越障碍，家长
抱起宝宝摘下挂在树上的月亮返回起点放在本组的筐里面，
看最后哪组摘得的月亮最多为获胜。

（3）、月亮月亮哪里跑

准备：红丝带一条，黄色气球一个，

规则：把所有的家庭分成两组，抱起宝宝分别站在丝带的两
侧，老师向天空抛起黄色的气球，家长用宝宝身体的任意部
位去碰触气球，如果气球在哪一侧掉在了地上，哪组就输了。

5、月饼取出进行包装

礼盒装（包装另算）

亲子园烘焙亲子活动方案篇五

生活就是对没有做过的事情去尝试体验，让我们和孩子一起
体验生活，在体验的过程中寻找快乐，在点点滴滴的快乐中
陶醉，然后再将快乐和陶醉的感觉分享，和孩子们共同成长。



家长可以陪同前往，一起享受烘焙的快乐做完创意蛋糕和黑
芝麻饼干，时间约3小时左右。共分6组，每组4名学生，每
组1个烤箱，一个烘焙师，至少一名义助家长，每组制作一个
创意蛋糕，每个学生制作一盘黑芝麻饼干。

1、工作人员和义助家长到二楼，准备设备和食材；帮忙做好
准备工作；

4、全班合影留念；

5、整理餐厅，家长接孩子回家。

本次活动每名参加学生交纳材料费50元（所有材料由专业烘
焙人员准备），场地租赁费10元，合计60元整。

亲子园烘焙亲子活动方案篇六

一、活动目的1、维系会员关系，增强用户粘性。

2、调动非会员参与的积极性，争取更多的潜在客户。

3、让孩子了解西方传统节日“万圣节”的由来，感受节日的
快 乐，创造良好的人文环境。

二、活动场地

万源广场四层亲子中心

三、活动准备

1、前期完成物品的采购以及查漏补缺，分配到各个负责人。

2、活动前期对家长的宣传和通知到位，做好家长工作，确保
参加活动的人数。



3、提前准备相关易出现问题的相关点，做好相关的预案应对。

4、要求班老师提前与家长沟通确认，如：到场时间、服装、
要求等。

6、签到台主题摄像背景板及参与会员家庭各一份“游戏指
南”。

8、装扮主题派对糖果领取处。

四、活动流程

1、开场白

要求：主持人简单介绍一下万圣节活动的意义、介绍活动流
程以及注意事项。

时间：约5分钟

2、环节设置

(1)彩绘脸谱+小丑魔术表演

活动形式：

1、在门口用安全颜料给小朋友彩绘脸谱（如小猫鼻子、小猫
须等）。

2、同时，安排小丑表演魔术环节，增加互动性，给早到家庭
更多乐趣。

人员安排：画脸老师或合作伙伴（如儿童摄影机构）、小丑
魔术师等。

地点：签到处或亲子童乐园



物料准备：安全颜料、魔术道具等

(2)万圣节搞怪服装秀

活动形式：每组家庭走红地毯星光大道，摆出百变造型，秀
出创意和风采，并进行拍照留念。

人员安排：老师组织家庭参与

地点：中心大厅

物料准备：背板、红地毯、追光灯等。

（3）不给糖吃就捣乱trick or treat

活动形式：每个门后藏一名老师，打开门后给小朋友:问问题
或给糖果、苹果、洒水、撒面粉等礼物或搞怪。

人员安排：家长带领宝宝去敲门

地点：整个中心教室

物料准备：每间门上贴鬼怪装饰（指引宝宝敲门）、室内熄
灯、门铃等。

（4）制作南瓜灯

活动形式：在万圣节，人们会设计制作各种形状的南瓜灯来
驱赶恶魔。可以让每组家庭在南瓜灯半成品的基础上制作南
瓜灯。或者，发给宝宝笔和颜料，在纸上绘制各种形状的南
瓜。（建议每轮为15个家庭，其余家庭参与另一个游戏环节：
快乐木乃伊或观看小丑魔术表演。然后轮流对换。）

人员安排：老师、家庭



地点：艺术课教室

物料准备：制作南瓜灯材料，颜料，笔、纸等。

（4）快乐的木乃伊

活动形式：每个参与家庭发一卷白布，选择一位家庭成员做
模特。另外两人用白布把该成员裹成一个木乃伊，最后拍照
留念。（建议每轮为15个家庭，其余家庭参与另一个游戏环
节：南瓜灯制作或观看小丑魔术表演。然后轮流对换。）

人员安排：老师、家庭、合作伙伴（如儿童摄影机构）地点：
欢动课教室

物料准备：卷状白布（或卷纸）等

（5）小丑魔术表演

活动形式：观看小丑的精彩魔术表演，与魔术师进行互动。
（建议参与南瓜灯制作或快乐木乃伊之外的家庭观看小丑魔
术表演。然后轮流对换。）

人员安排：工作人员、家庭、小丑魔术师等

地点：中心大厅

物料准备：魔术道具等。

7、游园通关游戏-领取奖品

1)罗汉摘瓜-亲子游戏（负责人待定）

1、将做好的橘色气球南瓜灯参差不齐地吊在教室上空，高度
略高于一个成年人背上一个幼儿的高度——叠罗汉的形式。



2、每次3——5个家庭为一组，时限2分钟/批。

3、游戏规则：家长背着宝宝，由宝宝讲橘色气球南瓜摘下即
可。家长双眼蒙住，由小朋友用英语发
出left、right、up、down等指令。每摘得一颗即得礼品小印章
一枚。但指令如果是中文发出即使摘得也不得分。

2）魔球滚滚乐（负责人待定）

1、材料准备：易于滚动的南瓜一个，装有橘黄/黑色/灰色颜
料水的塑料瓶若干

2、规则：幼儿用南瓜滚向塑料瓶，教师根据倒地的塑料瓶提
出相关问题，回答正确的即可获得印章一个。

3、参考问题：what color is it？/do you like ***? 教师注意引
导幼儿回答完整的答句。

游戏要求：游戏的选择适合不同的年龄阶段；所有的游戏规
则需要设计相关的展板说明；每个游戏必须有一位要相关的
负责人；幼儿通过游戏教师再盖章，集齐所有的章后再去领
取奖品。

3）赶鬼进洞（负责人待定）

1.材料准备：大的方形篮子，；球若干；赶球棒

2.篮子装饰要求：篮子倒放，篮口用魔鬼头装饰，魔鬼张开
的口 即球的入口，也可以用其他万圣节的象征物装饰，如：
蝙蝠，幽灵等。

五、活动照片



亲子园烘焙亲子活动方案篇七

设计思路：

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。上学期向家长开放了半
日活动，进行了亲子迎新活动，让家长对孩子在幼儿园的生
活、游戏、学习有了初步的了解，对幼儿教育有了一定的认
识。本学期孩子入园将有两个月了，利用春日万物复苏的季
节和家长一起带孩子出去春游，一方面可以让孩子感受到春
日的蓬勃生机和大自然的美好，也让家长在游戏中观察到孩
子的成长、进步，看到集体教育给孩子的促进。另一方面增
进与家长之间的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活、学习情况，了解幼儿园的教育教
学工作，能主动配合，做到家园互动。为此，我们班组将再
次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家长、
教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的沟通、
交流，统一教育理念。

活动目标/p

1.让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣。加深家园情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。初步建立孩子的环境保护意识。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

活动流程：

周一(20xx.4.13)

1.发放春游邀请书，请家长提前安排好工作，周四准时参与



孩子的春游活动。

2.分别给男孩、女孩发不同的准备资料：春天的歌曲。

周三(20xx.4.15)下午4∶20

1.开简短家长会，商量春游的相关准备事宜，如：相机、风
筝、航模、脚踏车等。

2.安全工作：提醒家长注意小河和广场四围的公路。

3.环境保护：提醒家长和孩子爱护花草树木，垃圾扔到垃圾
筒。

4.亲子制作：爱心卡，父母和孩子一起制作一张美丽的卡片，
写上一段鼓励的爱的语言，用红丝带系好，准备牵在木桥上。

周四(20xx.4.16)上午8∶30--10：30

地点：文化广场

活动一、吟春(8∶30--8∶50)

父母和孩子围坐在水上舞池，男孩、女孩分开坐，女孩的家
长坐女孩对面，男孩的家长坐男孩的对面，这样有利于观察
到孩子的表现。

a、春天的古诗朗诵

b、对歌

男孩和女孩以及家长一起参加春天的歌曲对歌。

活动二、闹春(8∶50--9∶20)



亲子游戏

(一)贴心亲子

目标：鼓励孩子善于动脑筋去克服困难。

玩法：孩子和家长同站在一张报纸上，每数到5，家长和孩子
一起把报纸对折一次，那个家庭在报纸上停留的时间最长为
胜利。

(二)占圈

目标：

1.训练孩子反应的灵敏度。

2.初步培养孩子遵守游戏规则的意识

玩法：幼儿在呼拉圈外站立，听到鼓声，跟着鼓声的节奏饶
圈走，鼓声停即找个圈站好。

(三)挂爱心卡

家长和孩子一起在木桥找个合适的位置挂爱心卡，并相互说
一句爱的悄悄话。

(四)饶树跑

目标：感受和父母一起游戏的快乐和大自然的美好

玩法：家长将孩子驮在背上，饶树奔跑，哪组先完成为胜利。

(五)宝贝在哪里

目标：辨别父母与他人的不同之处，培养孩子的观察力。



玩法：幼儿躲在屏障后，伸出小手，父母在3米外观察，听到
口令后迅速站到自己孩子面前，找对的为优胜。同法，父母
躲在屏障后，伸出手，让孩子辨认并寻找。

活动三、惜春(9∶20--10∶10)

家长、孩子自由结伴活动

1.观赏并爱护花草树木

2.放飞自带的风筝等

活动四、参观海门展览馆(10∶10--10∶30)

家长和孩子有序进入海门城市规划展览馆，听录音介绍，或
家长给孩子讲解孩子感兴趣的内容。

10∶30 活动结束，家长送孩子入园。

亲子园烘焙亲子活动方案篇八

活动目标：

1、准备过程中促进亲子互动，提高家长的认识。

2、通过孩子讲故事培养幼儿自信、语言表达能力。

活动准备：

故事内容：提前两天教师给讲故事的孩子布置任务，和家长
一起寻找、准备中秋节的小故事。

舞台布置：凳子摆放为半圆形，中间为幼儿讲故事与表演的
区域，小区域背景可用幕布上面粘贴“快乐迎中秋”之类的
标题，还可用纸板剪贴出月亮、大树、星星摆放在区域背景。



服饰准备：教师为表演幼儿准备小兔子、月亮等相关头饰;魔
法棒、魔法衣等(可让幼儿身穿魔法衣、手拿魔法棒讲故事，
以提高幼儿的表演欲望)。

活动过程：

1、教师整体讲解这次活动的要求、及意义，宣布开始，并做
活动的主持人

2、每位幼儿轮流上台讲故事。

附：

要求：渗透观看演出礼仪。家长、教师、幼儿观看过程中保
持安静状态，不吃小食品，不交头接耳，不随便走动，对讲
者用以掌声鼓励。

中秋传说之一——嫦娥奔月

相传，远古时候天上有十日同时出现，晒得庄稼枯死，民不
聊生，一个名叫后羿的英雄，力大无穷，他同情受苦的百姓，
登上昆仑山顶，运足神力，拉开神弓，一气射下九个多太阳，
并严令最后一个太阳按时起落，为民造福。

后羿因此受到百姓的尊敬和爱戴，后羿娶了个美丽善良的妻
子，名叫嫦娥。后羿除传艺狩猎外，终日和妻子在一起，人
们都羡慕这对郎才女貌的恩爱夫妻。

不少志士慕名前来投师学艺，心术不正的蓬蒙也混了进来。

一天，后羿到昆仑山访友求道，巧遇由此经过的王母娘娘，
便向王母求得一包不死药。据说，服下此药，能即刻升天成
仙。然而，后羿舍不得撇下妻子，只好暂时把不死药交给嫦
娥珍藏。嫦娥将药藏进梳妆台的百宝匣里，不料被小人蓬蒙



看见了，他想偷吃不死药自己成仙。

三天后，后羿率众徒外出狩猎，心怀鬼胎的蓬蒙假装生病，
留了下来。待后羿率众人走后不久，蓬蒙手持宝剑闯入内宅
后院，威逼嫦娥交出不死药。嫦娥知道自己不是蓬蒙的对手，
危急之时她当机立断，转身打开百宝匣，拿出不死药一口吞
了下去。嫦娥吞下药，身子立时飘离地面、冲出窗口，向天
上飞去。由于嫦娥牵挂着丈夫，便飞落到离人间最近的月亮
上成了仙。

傍晚，后羿回到家，侍女们哭诉了白天发生的事。后羿既惊
又怒，抽剑去杀恶徒，蓬蒙早逃走了，后羿气得捶胸顿足，
悲痛欲绝，仰望着夜空呼唤爱妻的名字，这时他惊奇地发现，
今天的月亮格外皎洁明亮，而且有个晃动的身影酷似嫦娥。
他拼命朝月亮追去，可是他追三步，月亮退三步，他退三步，
月亮进三步，无论怎样也追不到跟前。

后羿无可奈何，又思念妻子，只好派人到嫦娥喜爱的后花园
里，摆上香案，放上她平时最爱吃的蜜食鲜果，遥祭在月宫
里眷恋着自己的嫦娥。

姓们闻知嫦娥奔月成仙的消息后，纷纷在月下摆设香案，向
善良的嫦娥祈求吉祥平安。

从此，中秋节拜月的风俗在民间传开了。

中秋传说二——《吴刚伐桂》

抬头仰望明月，可见当中有些黑影，在我国便传说这就是吴
刚在伐桂。唐代，演绎出吴刚砍桂的神话，传说月中桂树高
达五百丈，这株桂树不仅高大，而且有一种神奇的自愈功能。
有一位西河人姓吴名刚，本为樵夫，醉心于仙道，但始终不
肯专心学习，因此天帝震怒，把他居留在月宫，令他在月宫
伐桂树，并说：“如果你砍倒桂树，就可获仙术。”但吴刚



每砍一斧，斧起而树创伤就马上愈合，日复一日，吴刚伐桂
的愿望仍未达成，因此吴刚在月宫常年伐桂，始终砍不倒这
棵树，而他也不断地砍下去 。到最后，也没能将那树木砍倒。

亲子园烘焙亲子活动方案篇九

阔孩子的视野，增强孩子的团队意识，增进亲子情感。

2、幼儿通过找蛋游戏和绘画彩蛋来了解复活节的代表事物，
感受节日的快乐。

活动地点：惠东永记生态园

活动时间：20xx年3月30日(周六)

活动准备：1、家长自备午餐和自带水彩笔。

2、幼儿园准备好煮熟的鸡蛋、一次性桌布等。

活动过程：

准备工作。

08：30 剩下的老师与家长、孩子一起在幼儿园门口集体出发，
前往永记生态园。

公园。

09：50 家长们准备将午餐盒整理好。(各班的各自放在一起)

家长与幼儿寻蛋的兴趣，然后进行寻蛋活动。待找到蛋后，
用自带的水彩笔画蛋，最后将画好的蛋摆放在草地的中央，
摆成一个happy easter!(复活节快乐!)的字样。各班老师随着
兔子舞的音乐带着自己班的家长、孩子跳兔子舞。(跳成一



排)

将各个组(小班组、中班组、大班组)聚在一起，各组组长组
织家长和孩子玩互动游戏，一组两个游戏即可(各组游戏自己
设计)

12：30 游戏过后，各班老师组织自己班级的家长在中央公园
草坪上进行冷餐会。

无土栽培培育出来自世界各地的珍稀蔬果, 无土栽培示范基
地，绿色培育示范基地，现代化的智能温室，绿色礼品店必
让你大开眼界，观赏温室培植之余，又能亲身体会科技农业
的精湛所在，身临其境，实在是令人眼前一新，回味无穷。
参观园区1000多亩由丘陵与湖水构成独特的各个景点, 参观
高科技温室种植区和花草、香草育苗区为重点。

16：00 在景区内指定地点集中,乘车返回惠州，结束愉快的
亲子游活动!


